11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 18:12:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2009 18:26:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79230/answer/79231




YBaxaemnuii ApTtyp! BeposiTHee Bcero, npu4rHa IICUXOJIOTHYECKOTO IIJlaHa, CBA3aHa C OTCYTCTBUEM
IBITA U KOMITJIeKcaMu. He nepexuBaiiTe, BCce HalaguTCsA camo. [ IOACTPax0BKY IIePBOe BPeMs
MOXKeTe IPUHUMaTh OOUH U3 IpenapaToB Buarpa, Cuanuc unu JleButpa. Yoauu.



